



**POLSKI
ŁĄD**



BGK
BANK GOSPODARSTWA
KRAJOWEGO

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne:
„Budowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w Gminie Drawno”
które jest dofinansowane ze środków **Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych.**

Drawno, dnia 29.01.2024 r.

PIOŚ.271.2.2024.MP

- Wykonawcy biorący udział w postępowaniu-

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275 pkt 1 Ustawy Pzp (Dz. U z 2023r., poz. 1605 z późn. zm.)– na zadanie pod nazwą:
„Budowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w Gminie Drawno”.

- A.** Działając na podstawie art. 284 ust. 6 w zw. z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2023r., poz. 1605 z późn. zm.)– dalej „ustawa Pzp”,
Zamawiający, przekazuje treść zapytań z dnia 29.01.2024r. dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie:

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie przy kontenerach bramowych użycie blachy o grubościach: na dno 3 mm a na boki gr. 2,5 mm. Są to grubości standardowe.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza użycia blachy przy kontenerach bramowych o mniejszej grubości niż podane w opisie.

Pytanie:

Ogrodzenie ścieżki - proszę o wyjaśnienie jakiej wysokości ogrodzenie przyjąć do wyceny, w kosztorysie poz.74 wysokość 1,00 m a w opisie rozmiar paneli 1,76 x 2,50, a wysokość furtki 1,10 m.

Odpowiedź Zamawiającego:

Ogrodzenie ścieżki – odcinek wewnątrz PSZOK wygradzające ścieżkę edukacyjną od pozostałego terenu uniemożliwiająca bezpośrednie wtargnięcie na teren PSZOK należy uwzględnić jako systemowe, panelowe o wys. 1,0 m, natomiast ogrodzenie zewnętrzne całego terenu jako systemowe, panelowe o wys. 1,8 m.

Informuję, że przedmiar robót został załączony jako dokument poglądowy.

Ofertę należy przygotować na podstawie załączonej dokumentacji projektowej.

- B.** Zamawiający informuje, że powyższe pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będzie wiążące przy składaniu ofert.
- C.** Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.

.....
(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)